Gegeben ist ein Mikrocomputersystem mit 16 Adressleitungen. Entwickeln Sie aus
dem gegebenen Schaltplan das Speichermapping. Schreiben Sie in die angegebene
Tabelle, fir welche Adressen (Anfangs- und Endadresse(n)!) die einzelnen Leitungen
ADRO bis ADR23 low werden.
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Wertetabelle des 74138-Decoders

INPUTS
ENABLE SELECT ouTPUTS
Gl1 G2A G2B | C B A Yo Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 Y7
X H X X X X H H H H H H H H
X X H X X X H H H H H H H H
L X X X X X H H H H H H H H
H L L L L L L H H H H H H H
H L L L L H H L H H H H H H
H L L L H L H H L H H H H H
H L L L H H H H H L H H H H
H L L H L L H H H H L H H H
H L L H L H H H H H H L H H
H L L H H L H H H H H H L H
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